
2020（令和2）年度《前期》授業評価アンケート集計結果　～全体集計～

履修者人数　：20,573人

有効回答数　：13,494人

有効回答率　：65.6％

①（1点） ②（2点） ③（3点） ④（4点） ⑤（5点）

設問１ あなたは前もって講義概要(シラバス)を読んでいますか。
1358

10.1

1898

14.1

3905

28.9

4950

36.7

1288

9.5
3.19

設問2 あなたはオンライン授業に参加できていますか。
386

2.9

509

3.8

2695

20.0

6180

45.8

3629

26.9
3.88

設問5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。
861

6.4

2052

15.2

5120

37.9

4029

29.9

1337

9.9
3.20

設問6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできていますか。
348

2.6

1007

7.5

3417

25.3

6005

44.5

2622

19.4
3.69

設問7 先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。
260

1.9

371

2.7

3708

27.5

6499

48.2

2561

19.0
3.77

設問8 先生は考えさせる授業をしていますか。
242

1.8

354

2.6

3324

24.6

6573

48.7

2906

21.5
3.83

設問9 先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。
216

1.6

233

1.7

5414

40.1

5229

38.8

2307

17.1
3.66

設問12 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。
427

3.2

689

5.1

4889

36.2

5817

43.1

1577

11.7
3.53

アンケート設問内容
上段：度数（人）　下段：比率（％） 全学平均

（点）
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設問１あなたは前もって講義概要(シラバス)を読

んでいますか。

設問2 あなたはオンライン授業に参加できていま

すか。

設問5 あなたは板書事項や授業の要点をノートに

取っていますか。

設問6 あなたは課題等の進捗管理を自分でできて

いますか。

設問7 先生は授業内容をわかりやすく理解させよ

うと工夫や努力をしていますか。

設問8 先生は考えさせる授業をしていますか。

設問9 先生はあなたの質問や相談に適切に対応し

ていますか。

設問12 あなたはこの講義を受けて、自分自身が

成長できたと思いますか。

● 全学平均●

※設問3.4.10.11のみ次ページに結果をグラフで表示
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2020（令和 2）年度《前期》授業評価アンケート集計結果 ～全体集計～ 

※少数回答及び複数回答のものを掲載

あなたはオンライン授業をどの媒体で受講していますか。

スマートフォン パソコン タブレット

50.9％43.8％

5.4％

あなたのネットの通信環境はどれにあたりますか。

受信できていない ときどき途切れるが、なんとか受信できている 受信できている

23.8％

73.4％

2.8％

設問3

設問4



2 

オンライン授業で良かったと思うことはありますか。（複数選択

可）

質問がしやすい 集中して受講できる 自宅で受講できる

自分のペースで勉強できる 復習ができる

3.9％
2.7％

54.9％

32.8％

5.6％

オンライン授業で困ったと思うことはありますか。（複数選択可）

質問がしにくい 集中力が続かない 身体的に疲れる

精神的に疲れる 勉強のペースがつかみにくい 孤立感を感じる

20.8％

10.1％20.7％

24.5％

10.1％ 13.8％

設問10

設問11




